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Collège prive les BAMTOIS DE KAKO VILLAGE 
 

 ANNEE SCOLAIRE : 2021 – 2022                                                   Coefficient 2 

NIVEAU : 6ième                                                                                     Durée : 1 Heure 
      Prof : M. MANIGA                                                                                                                       

 

DEVOIR DE MATHEMATIQUES 

 

 CE MATHEMATIQUES 

 

  

NOM :…………………………  
PRENOMS :…………………  

NOTE  
                                                                         

/40     

 

OBSERVATIONS  VISA DES 

PARENTS  

 

 EXERCICE N°1 (6 points)  
 

1- Complète avec le symbole qui convient : € ou ∉  

 

12 ……….. ℕ; 157,02 ………..ℕ; 23 ……….. ℕ ; 2,00 ……... ℕ.  

2- Complète par Vrai ou par Faux  

a) 1 est diviseur de tout nombre entier naturel …………………  

b) 0 est diviseur de tout nombre entier naturel …………………  

c) Un nombre entier naturel est pair s’il est un multiple de 2 ………………  

d) 9 ; 10 ; 11 et 12 sont des nombres entiers naturels consécutifs……………  
 

 EXERCICE N°2 (5 points)  

1-Mets une croix dans la case qui convient 

 est divisible par 2 est divisible par 3 est divisible par 5 

180    
205    
3    
2- Complete le tableau suivant 

21= 1x…..  21= 2 x…..  

 
21= 3 x…..  21= 4 x…..  

 
21= 6 x…..  

 
21= 7 x…..  

 
Ecris l’ensemble B des diviseurs de 21. 𝐵 = {… … … … … … … … … … … … … … … . } 
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EXERCICE N°3 (4 points) 

Observe la figure ci-dessous et complète les affirmations suivantes avec le symbole 

qui convient : € ou ∉   

 

 

 

 

 

EXERCICE 4 (5 points) 

AWA une élève en classe de 6ème au collège privé les BAMTOIS de Kako, se trouve 

au point A. Elle veut aller chercher de l’eau à la rivière représentée par la droite (L). 

Pour cela elle se déplace sur une ligne droite, perpendiculaire à (L). 

Pour se rendre à la maison elle devra revenir au point A puis se déplacer parallèlement 

à la droite (L). AWA pense que ces deux lignes seront perpendiculaires. 

1. Trace la droite (D1), la perpendiculaire à (L) passant par le point A. 

2. Trace la droite (D2) la parallèle à (L) passant par (L) 

3. Es-tu d’accord avec AWA ? Justifie ta réponse.      

………………………………………………………. 

……………………………………………………….. 

………………………………………………………. 

………………………………………………………. 

……………………………………………………… 

……………………………………………………….. 

……………………………………………………….. 

………………………………………………………  
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